

К 40-летию Гурьевска

СЛОВО — ФОТОЛЮБИТЕЛЯМ

«Фотография взяла меня всем, без нее я не могу представить себе жизнь. Мир прекрасен! Очень трудно оставаться равнодушным в этом мире; все хочется запечатлеть, показать как можно разной».

Это слова Яниса Глейдса — члена фотоклуба «Рига», замечательного мастера художественной фотографии.

Фотография, как и другие виды искусства, отражает существенные проблемы своего времени. «Стоп-кадр» оставляет потомкам память, те мгновения, из которых складывается жизнь всех нас в отдельности и города, страны в целом. В суете повседневной жизни фотоискусство призывает человека остановиться, оглянуться, увидеть прекрасное в самом будничном.

Скоро в нашем городе откроется юбилейная выставка к 40-летию г. Гурьевска. В ней могут принять

участие все желающие. Работы необходимо представить до 25 ноября в отдел культуры горисполкома. Они могут быть выполнены в черно-белом или цветном варианте. Размер их должен быть не менее 13×18 сантиметров. Желательно сделать планшеты из картона или ватмана.

Тематика выставки очень широка: это историческое прошлое и настоящее города; портреты замечательных людей; природа; внутренний мир современника; трудовой ритм наших предприятий, учреждений, организаций; отдыши людей, мир их увлечений; молодежь и социализм.

Участников выставки ждут Почетные грамоты, памятные подарки. С нетерпением ждем ваших работ. Желаем успехов!

Л. ГРИЦАЙ,
заведующая отделом
культуры горисполкома.

ПРИЗЫВНИКИ

В парикмахерской — очередь. Подстригают под «ноль». И мальчишки не очень-то возмущаются. Коль им подстричется к десятому приказал военком, хоть тянули с ребятами, отложив на потом, хоть девчонок стеснялись — их распахнутых глаз, но с кудрями расстались...

Ведь приказ есть приказ. Тихо бродят по улицам, стиснув руки подруг. Мамы, папы волнуются — столько нового вдруг! Опечалились дочери, повзрослевшие сыны... В парикмахерской — очередь: строй парней у стены...

Т. КОЖЕВНИКОВА.
г. Гурьевск.

ПЛАН

ПРАЗДНИЧНОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ Г. ГУРЬЕВСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 61-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

7 ноября проводится праздничная демонстрация трудящихся г. Гурьевска. Начало демонстрации в 10 часов утра.

Для участия в демонстрации рабочие, служащие предприятий, учреждений и организаций с членами семей, учащиеся, работники школ и училища прибывают на свои предприятия, учреждения, учебные заведения согласно плану праздничных комиссий предприятий и учреждений. Затем колоннами по 5 человек в ряд направляются к сборному пункту демонстрации и выстраиваются в следующем порядке.

ПОРЯДОК ПОСТРОЕНИЯ КОЛОНН

1. Детская спортивная школа, школы Министерства просвещения, СГПТУ № 76 выстраиваются по улице Ленина от школы № 6 в сторону перекрестка с улицей Коммунистической.

2. Коллектив ГМЗ — по улице Коммунистической от перекрестка с улицей Ленина в сторону завода.

3. По улице Коммунистической от перекрестка с улицей Ленина в сторону Дворца культуры металлургов, затем по улице Кирова в сторону школы № 5 выстраиваются в порядке перечисления колонны трудящихся Гурьевского рудоуправления, автотранспортного предприятия, ДОЗа, леспромхоза, фабрики инертной пыли, строй управления, пищекомби-

ПОРЯДОК ПРОХОЖДЕНИЯ КОЛОНН

1. После открытия демонстрации колонны демонстрантов проходят по улице Ленина мимо трибуны до здания почты в такой последовательности, в какой они названы в порядке построения.

2. Руководителям колонн на рукаве иметь красные повязки.

3. Проезд транспорта, кроме машин, везущих транспаранты и демонстрантов, по маршрутам движения колонн закрывается с 9 часов утра до конца демонстрации. Движение пешеходов в местах построения и движения колонн запрещается с 9 часов 30 минут.

4. Допуск к трибуне производится по специальным пропускам до 9 часов 45 минут.

5. Наблюдение за порядком движения колонн возлагается на начальника ГОВД В. С. Свирикова.

ГОРОДСКАЯ ПРАЗДНИЧНАЯ КОМИССИЯ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора, ответственного секретаря — 21-93, отдела

НОЯБРЬСКИЙ ЭКРАН

ФРОНТ

ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА

Фильм, поставленный по мотивам документального романа С. К. Цвигуна «Мы вернемся», продолжает повествование, начатое картиной «Фронт без флангов» о героических действиях отряда особого назначения регулярных войск Советской Армии в тылу немецко-фашистских захватчиков.

Идет 1944 год. Любой ценой хотят задержать наступление советских войск.

В Германии ведутся работы по созданию нового сверхоружия. Большие надежды в осуществлении этого плана фашисты возлагают на дезинформацию, передаваемую советскому командованию. С помощью отряда Млынского советской разведке удается раскрыть замыслы противника и ликвидировать лжепартизанский отряд «За Родину», созданный карательями специально для того, чтобы покончить с неуловимым соединением Млынского.

Снят фильм на киностудии «Мосфильм».



СТРАННАЯ ЖЕНЩИНА

Что такое любовь? Какой она должна быть в наш странный век? Что значит равноправие между мужчиной



ПРАВО ПЕРВОЙ ПОДПИСИ

Председатель советского торгового объединения Внешнетор-

ПОТЕРЯННЫЙ КРОВЬ

Экранизация одноименного романа лауреата Ленинской премии писателя Иониса Авилюса.

События 1940 года в скользящем Литве: начались бурные перемены в социальной жизни, переворот в культуре, в психологии народа и отдельной личности.

Картинка рассказывает о судьбах людей, вовлеченных в круговорот войны. Трагически обрываются жизни одних героев, другие же после адских нравственных и физических испытаний с надеждой смотрят на будущее. Это фильм эмоций и противоречивых чувств, фильм о тяжелом познании человека истины, о человечности и жестокости.

Г. КОТЕЛЬНИКОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

КИНО

КЛУБ ГОРНИКОВ

4—5 ноября. Художественный фильм «Последний год Беркута». Сеансы: 4-го — 6, 8 час. 5-го — 11, 1, 6, 8 час. С 8 часов сеанс удлиненный.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

5—8 ноября. Цветной художественный фильм «Конец императора тайги». Сеансы: 12, 4-05, 7-50 час.

Художественный фильм «Солдат и слон». Сеансы: 2-30, 9-30 час.

Художественный фильм «Приключения Нуки». Сеанс в 10 час.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 20

ОТДЕЛА ПО ТРУДУ ГОРИСПОЛКОМА Г. ГУРЬЕВСКА

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

ЛЕСПРОМХОЗ — мастера-строителя, автомеханика, трактористов, рабочих на лесозаготовку и на подсыпку дорог, кочегаров, художника.

ЗАВОД «ТРУД» — грузчиков-транспортировщиков, токаря со сдельно-премиальной оплатой, каменщиков, плотников.

ОБЩЕСТВО — бухгалтеров.

АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ — слесарей по ремонту автомобилей, нормировщика и экономиста.

МАГАЗИН «СПОРТ» — старшего кассира-инкассатора и товароведа.

ПИЩЕКОМБИНАТ — тракториста на трактор Т-40, работниц в бэзальгольный и кондитерские цехи, уборщицы.

За всеми справками по труду обращаться в горисполком в отдел по труду, кабинет № 115, 1-й этаж.

ЗАНИМАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ

ОТДЕЛ ВЕДЕТ П. Н. ДЮКОВ

Задача 1. Напишите любое многозначное число, а затем как угодно переставьте в нем цифры. У вас получилось новое многозначное число. Одно из них окажется больше другого. От большего отнимите меньшее.

Вы написали, например, число 5372, а после перестановки цифр у вас получилось 3725. 5372—3725=1647.

О том, какая у вас получилась разность, сообщите нам в редакцию. Но вместо одной цифры поставьте знак вопроса. В приведенном примере вы пришлете нам число 1747 или 157?

Мы не будем знать, какое вы написали число, как вы переставили цифры, но через газету сообщим вам, какая цифра была у вас на месте вопросительного знака.

Только одно замечание. Если знак вопроса будет поставлен вместо 0 или 9, ответ окажется двояким.

Итак, ждем ваших писем! Не забудьте сообщить свой адрес, свою фамилию.

Задача 2. Каждый брат может сказать: у меня сестер и братьев поровну. Каждая сестра может сказать: братьев у меня вдвое больше, чем сестер. Сколько в семье братьев и сестер?

А теперь проверьте решения задач, опубликованных в номере газеты от 16 сентября.

1. Умножение будет идти по данной схеме, если 52 умножить на 11.

2. У матери было 7 яблок, яблока — итого 4. Второй яблоко — половина осталася ($3:2=1.5$) и половину яблока, 1.5+0.5=2. Третьему досталась половина нового остатка ($1:2=0.5$) и половина яблока, то есть одно яблоко.

3. Из десяти спичек можно выложить слово «три».

Наиболее полные ответы прислали З. Копылова (г. Гурьевск).

Редактор П. В. ВОДУНОВ.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Все ателье и парикмахерские в предпраздничные дни 5—6 ноября будут работать с 7 до 22 часов.

7—8 ноября парикмахерские на автостанции, в гостинице и в г. Салайре будут работать по обычному графику.

Администрация.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

Гурьевский симеонторт принимает стеклобанки всех емкостей в неограниченном количестве. В случае отказа в приеме обращайтесь в торговый отдел, телефон 21-97.

Администрация.

Коллектив литейного цеха скорбит о преждевременной смерти бывшего начальника литейного цеха

КАЙГОРОДЦЕВА

Ивана Григорьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Меняю благоустроенную 2-комнатную квартиру в Салайре на равносенную в Гурьевске. Обращаться: г. Салайр, ул. Матросова, 8, кв. 11.

Объем 1 п. л. газеты «Правда». Тир. 9425 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 5372.

партийной жизни — 23-42, отдела промышленности — 22-50, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-86.

Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 5372.